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Notulen Algemene ledenvergadering 29 

juni 2021 

 

Locatie: grote zaal Sporthal De Scheg 

Aanvang: 20.00 uur 

1. Opening 

Jeanette heet iedereen welkom en stelt zichzelf nog kort voor.  

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 3 november 2020 

Geen opmerkingen 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

• Huub Franzel: korte mededeling over arbitrage. Huub is verantwoordelijk voor de 

scheidsrechters in de regio. Vervolgens blijkt dat Dames 3 ook in de regio gaat spelen, 

toen kwamen we scheidsrechters te kort. Daarnaast moeten we extra 2e scheidsrechters 

aanwijzen. Voor teams die in de regio spelen (promotieklasse/3e divisie of hoger) komt 

een verplichting dat er minstens 2 leden van het team een module 2e scheidsrechter 

moeten gaan volgen. Deze module wordt in september hier gegeven, 3 uur durende 

cursus. Code voor 1e en 2e klasse fluiten moet je dan al wel hebben.   

• Elk team moet zorgen dat ze mensen bevoegd hebben te fluiten op het niveau dat ze zelf 

spelen.  

4. Terugblik seizoen 2020 – 2021 

Presentatie van Jeanette is bijgevoegd. Marc de Haan vraagt applaus voor de trainers en de 

schemamakers. 

5. Voortgang beleidsplan 2021 – 2025 

Presentatie Jeanette. Beleidsplan bij de ALV in het najaar, dus dan wordt het 2022 en 

misschien wat langer door laten lopen. 

Wat betreft het ledenverloop zien we een dalende lijn, vooral bij de CMV. Dit komt niet alleen 

door Corona maar is een algemene landelijke trend. Daar gaan we een plan voor maken. 

Leuke ideeën voor werving zijn welkom.  

6. Stand van zaken nieuwe accommodatie de Scheg 

Presentatie Jeannette. 

-      Roy Wichink Kruit: welk type vloer gaat hier inkomen? Er komt een klasse 2 vloer in. Dit is 

       een betere vloer dan nu in Schalkhaar ligt. 

- Mabel: Komt er een kledingberging? Roy gaat afstemmen met Mabel over de hoeveelheid 

ruimte die nodig is daarvoor. 

Presentatie Lisan/Martijn/Jamie 

Kleine visualisatie van de kantine zie bijlage. 

Ruimte voor toiletten als de Scheg is afgesloten? Ja, de toiletten kunnen gebruikt worden 

Er zijn 90 zitplekken, exclusief wat op het balkon staat. 6 a 7 teams die bij elkaar kunnen 

zitten, qua tafels. Spullen in de kantine van Schalkhaar kunnen we niet overnemen.  
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Er komt een kamer voor commissievergadering, bestuursvergadering en wedstrijdsecretariaat. 

Overdag werkt het Sportbedrijf daarin, ’s avonds hebben we dan 3 vergaderruimtes. 

Kostenindicatie: rond de 35.000 euro. 

Als we kiezen voor scenario 2, wat valt er dan weg: we gaan dan in algemene zin bespraingop 

kwaliteit en sfeer. Bijvoorbeeld een goedkopere pooltafel, geen sporttafels. We hebben nu 

sfeerverlichting, dan krijg je ledbakken.  

Er zijn veel complimenten voor het ontwerp, het ziet er goed uit! 

7. Nieuws vanuit de STC en JTC 

Presentatie Olaf en Ronald, zie bijlage 

Martijn Wielhouwer:  

• geldt breed motorisch opleiden voor alle trainers? Zeker voor de jeugd maar ook voor de 

senioren. 

• Ik mis de ouders bij de plannen voor het komende seizoen. Terecht punt, zeker bij de 

jeugd moeten we de ouders ook meenemen. Daar moeten we goed naar kijken, we 

herkennen het punt maar hebben dat nog niet omgezet in acties. 

 

8. Contributievoorstel 2021/2022 + 3 varianten 

Contributieregelement  

* Nevobo gaat van 15 naar 17,50 

* Bijdrage lease kleding brengen we volgend seizoen niet in rekening, dat scheelt 19 euro. 

* Toeslag 2e training wordt vermeld: bij de senioren betaal je een toeslag, bij de jeugd was dat 

niet zo. Nu wordt de toeslag standaard toegepast bij alle jeugd, uitzonderingen kunnen bij het 

bestuur worden aangevraagd. Dit levert discussie op met ouders nu, ik ga 1 keer trainen want 

dan betaal ik minder. Daarom is het beter dit niet te benoemen op de factuur. Guido gaat hier 

naar kijken en indien mogelijk passen we dit aan. 

ALV stemt in met het contributie regelement, inclusief de voorgestelde wijziging op de 

facturering bij de jeugd. 

 

Contributievoorstel 

Guido licht de 3 onderstaande voorstellen in de vergadering toe.  

Zoals vermeld in de uitnodiging voor de ALV legt het bestuur de vraag over hoe om te gaan 

met het verwachte positieve resultaat over 2020 – 2021 voor bij de ALV. Op het moment van 

schrijven verwacht het bestuur een positief resultaat van circa € 55.000,-. Het bestuur wenst 

van dit bedrag € 5.000,- te gebruiken om de financiële reserves weer op peil te krijgen.  

Het resterende bedrag wordt in scenario’s verdeeld.  

Hieronder worden drie scenario’s geschetst waarover het bestuur de ALV wenst te laten 

stemmen. In de voorbeelden gaan wij uit van een gelijke korting over de 

verenigingscontributie voor alle leden. In alle scenario’s kan het kortingspercentage  

later nog worden aangepast a.d.h.v. het werkelijk behaalde resultaat.  

Scenario 1 

Een maximale inzet voor het inrichten van de nieuwe kantine in de Scheg samen met een 

korting van 10% over de verenigingscontributie. In dit scenario geeft de vereniging ruim baan 

om de nieuwe kantine volledig in te richten met een budget van circa € 37.500,-*. De overige  

€ 12.500,- wordt aangewend om de 10% korting te realiseren.  

Scenario 2 

Een gedeeltelijk budget voor de inrichting van de nieuwe kantine samen met een hogere 

korting van 21,5%. In dit scenario realiseren we een inrichtingsbudget van circa € 23.500,-*. 

Het overige bedrag wordt gebruikt om de kosten van de korting op te vangen.  

Scenario 3 

Een volledige korting toegepast uit het gerealiseerde resultaat. In dit scenario wordt een 

korting van 42,5% over de verenigingscontributie gegeven. Er is dan geen budget voor de 

inrichting van de kantine. Dit geld zal dan op andere wijze opgehaald moeten worden.  

 

 
*Eventueel niet gebruikt budget komt ten bate van het resultaat over 2021-2022 
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Ton Simons: Waar komt de 55K vandaan? Vooral uit de zaalhuur, daar krijgen we geld van 

terug. Daarnaast de TVL regeling en andere kleine meevallers. 

 

Stemming contributievoorstel: 

Totaal 162 stemmen (seniorenstem 2x en jeugdstem 1x) 

Optie 3: 17 stemmen (5 jeugd, 6 senioren) 

Optie 2: 42 stemmen (4 jeugd, 19 senioren) 

Optie 1: 103 stemmen (7 jeugd, 48 senioren) 

Optie 1 is met een volstrekte meerderheid van stemmen aangenomen. 

 

9. Begroting 2021/2022 

De ALV stemt in met de gepresenteerde begroting 

 

10. Bestuurssamenstelling / Organisatie 

Instelling continuïteitscommissie: Het bestuur stelt voor John Dommerholt, Ton Simons en 

Hans Spanjers te benoemen 

De vergadering gaat akkoord met het instellen van de continuïteitscommissie, de bemensing 

hiervan en als gevolg hiervan een statutenwijziging. 

 

We zoeken mensen!!! 

Het bestuur doet een dringend beroep op de leden. We zoeken nog steeds een bestuurslid 

Algemene Zaken en een Penningmeester. Ook zoeken we een commissielid om samen met 

Ton Simons vrijwilligers te zoeken. 

 

11. Rondvraag 

Kan de kantine afgehuurd worden? Vergunning technisch kan dat niet via Avior, maar wel via 

het Sportbedrijf.  

De Bleu Ocean bar blijft open, uiteraard zijn de prijzen in onze kantine lager. 

 

12. Sluiting 
Vergadering gesloten 22.35 uur 
 


